

Началось волшебное представление и колядовщики вошли в зал, в костюмах с масками животных на голове со словами:

*Как хозяин во дому, будто пан во раю;*

*Как хозяйюшка во дому, будто пчелочка во меду,*

*Малы детушки во дому, как оладышки во меду...*

Мальчики и девочки, как настоящие артисты представили нашему вниманию концерт представление «Коляда». Ребята показали себя как хорошие исполнители стихов, танцев, русских народных песен. Юные артисты мастерски справились со своими ролями. Зрители наши дети и взрослые получили заряд отличного настроения и много положительных эмоций.









Спасибо нашим друзьям бывшим воспитанникам, выпускникам нашего детского сада за доставленное удовольствие!